
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί..
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ1  ΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηη

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ  - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΚΡΑΚΟΒΙΑ2  ΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηη

Πανόραμα Πολωνίας

& οι 5 Πρωτεύουσες

Πανόραμα Πολωνίας

& οι 5 Πρωτεύουσες

19/7 &
2,9,16,23/8

Το πρόγραμμα είναι ανανεωμένο-ιδιαίτερα μελετημένο για να δούμε με τον καλύτερο τρόπο όλες αυτές τις υπέροχες πόλεις
Τα ξενοδοχεία μας είναι όλα κατηγορίας 4* εντός των πόλεων
Το λεωφορείο είναι πολυτελές, ιδιαίτερα σημαντικό στοιχείο για αυτό το ταξίδι
Ο συνοδός είναι έμπειρος, γνώστης των περιοχών και της ιστορίας τους
Οργανώνουμε αυτό το ταξίδι από το 1988!

9 ΗΜΕΡΕΣ

Ένα ταξίδι ζωής, μια ιστορική εμπειρία, μοναδικές πόλεις και αυτοκρατορικές πρωτεύουσες που δεν χρειάζονται
πολλές συστάσεις. Για εσάς τους λάτρεις των οδοιπορικών, αυτό είναι το ιδανικό ταξίδι. Ένας μελετημένος
συνδυασμός των καλύτερων περιοχών της Πολωνίας με επισκέψεις σε 5 Ευρωπαϊκές πρωτεύουσες.

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί, επιβίβαση στο λεωφορείο και ξεκινάμε για αυτό το μοναδικό οδοιπορικό. Κάνοντας τις απαραίτητες
στάσεις στην μεγάλη μας διαδρομή, περνώντας από Σκόπια και Βελιγράδι, φτάνουμε στην πανέμορφη πρωτεύουσα της Ουγγαρίας,
την Βουδαπέστη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και θα κατευθυνθούμε προς το κέντρο, ξεκινώντας την περιήγησή μας από την
μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Θα επισκεφτούμε τον
καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα και τα καλοδιατηρημένα κτήρια, το ογκώδες
Μπαρόκ Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Aμέσως μετά θα περάσουμε στη Βούδα, όπου θα
θαυμάσουμε το Κάστρο, το άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον πύργο των Ψαράδων και τον ιστορικό ναό του
Matthias (όπου στέφονταν οι Ούγγροι βασιλιάδες). Στη συνέχεια αναχώρηση για την Πολωνία και ειδικότερα για την παλιά βασιλική
πρωτεύουσα της, την μοναδική Κρακοβία, κοιτίδα του μεσαιωνικού εμπορίου και μεγάλο κέντρο τεχνών και επιστημών κατά τον 16ο
αιώνα που διατηρεί μέχρι σήμερα την αρχοντιά του Παλαιού Κόσμου. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια.
Προτείνουμε να κάνετε μια πρώτη βόλτα στην κεντρική μεσαιωνική πλατεία. Είναι από τις μεγαλύτερες του κόσμου, γεμάτη
τουριστικούς πάγκους, αλλά και μια αγορά με παραδοσιακά προϊόντα, ενώ δεν της λείπουν και τα αξιοθέατα. Στην άκρη της υψώνεται
η επιβλητική βασιλική εκκλησία της St. Mary, στο κέντρο της το εντυπωσιακό κτίσμα της σκεπαστής αγοράς, ενώ ποτέ δεν λείπουν οι
άμαξες και οι πωλητές λουλουδιών ανάμεσα στα δεκάδες café που απλώνουν τραπέζια στο πλακόστρωτο. Για τη βραδινή σας έξοδο,
απολαύστε το ποτό σας σε ένα από τα πολλά μπαράκια της Εβραϊκής συνοικίας, η οποία διαθέτει πλούσια νυχτερινή ζωή.



Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια από τις πιο έντονες επισκέψεις - εμπειρίες που μπορεί κανείς
να βιώσει στη ζωή του, το στρατόπεδο Άουσβιτς Μπίρκεναου. Βρίσκεται στην πολωνική πόλη Oswiecim, περίπου 60 χιλιόμετρα
βορειοδυτικά της Κρακοβίας. Αποτελεί τον μεγαλύτερο χώρο συγκέντρωσης και εξόντωσης ανθρώπων από το Γ’ Ράιχ, στα χρόνια
του Β’ Παγκοσμίου πολέμου. Μέσα από την περιήγηση στον τόπου όπου βασανίστηκαν και εξοντώθηκαν εκατομμύρια Εβραίοι, θα
ζήσετε μία συγκλονιστική ταξιδιωτική εμπειρία. Ο χώρος αυτός, από το 1979, συγκαταλέγεται στα Μνημεία παγκόσμιας
κληρονομιάς της UNESCO. Γεμάτοι έντονα συναισθήματα συνεχίζουμε για την πόλη της Βαρσοβίας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο
και χρόνος ελεύθερος στην διάθεσή μας, για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη.

ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΑΟΥΣΒΙΤΣ - ΜΠΙΡΚΕΝΑΟΥ - ΒΑΡΣΟΒΙΑ

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας. Θα δούμε την πλατεία της Παλιάς πόλης με τα πολύχρωμα κτίρια και το
Βασιλικό Κάστρο, το οποίο βρίσκεται στην είσοδο της Παλιάς πόλης και αποτελεί ιστορικό και εθνικό μνημείο. Στη συνέχεια, θα
δούμε την πλατεία του Κάστρου (Plac Zamkowy), όπου δεσπόζει η 22 μέτρων στήλη του βασιλιά Zygmunt και το Βασιλικό Κάστρο
(Zamek Krolewski), το οποίο ξαναχτίστηκε μετά τη ναζιστική καταστροφή. Δεν γίνεται να παραλείψουμε το μνημειώδες Ανάκτορο
Πολιτισμού και Επιστήμης, δώρο του Στάλιν στη Βαρσοβία, το Μεγάλο Θέατρο Βιέλκι, που στεγάζει την όπερα και το μπαλέτο, το
μπαρόκ παλάτι Κρασίνσκι, από τα ομορφότερα κτίρια της πόλης, τους Βασιλικούς Κήπους, το Εβραϊκό Γκέτο, το σπίτι της Μαρίας
Κοζλόφκα Κιουρί, που τιμήθηκε με Νόμπελ και το άγαλμα του Φρεντερίκ Σοπέν, που στολίζει τους κήπους του ανακτόρου Λαζιένκι.
Ελεύθερο απόγευμα για να απολαύσετε την τοπική κουζίνα της Βαρσοβίας, να πιείτε το ποτό σας ή μια δροσερή μπύρα σε κάποιο
από τα διάφορα μπαρ της πόλης πάνω σε κάποιον από τους ουρανοξύστες της. Σας προτείνουμε να επισκεφτείτε την underground
και πιο εναλλακτική γωνιά της πόλης, την ‘περιοχή της Πράγας’. Εκεί θα έχετε τη δυνατότητα να δείτε μια πιο καλλιτεχνική πλευρά
της πόλης με γκαλερί, πολυχώρους πολιτισμού, αντικερί αλλά και διάφορα μπαρ.

ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΒΑΡΣΟΒΙΑ - ΛΟΤΖ - ΒΡΟΤΣΛΑΒ
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο, αφήνουμε πίσω τη Βαρσοβία για να επισκεφτούμε την Λοτζ, την τρίτη μεγαλύτερη
πόλη της Πολωνίας χτισμένη στη καρδιά της χώρας. Εντυπωσιάζει με το μεσαιωνικό της στυλ και είναι μια έκπληξη για κάθε
επισκέπτη! Τα αριστοκρατικά αρχοντικά και οι ατμοσφαιρικές συνοικίες γοητεύουν ενώ τα ιστορικά μνημεία “ζωντανεύουν” και
θυμίζουν τη μακραίωνη ιστορία της πόλης.Θα επισκεφθούμε τα υπέροχα μουσεία και τα… μουσικά συντριβάνια! Στην κεντρική οδό
Πιοτρόφσκι θα δούμε το επιβλητικό εργοστάσιο υφαντουργίας “Manufactura” που χρονολογείται από τον 19ο αιώνα. Θα έχουμε
μια επίσκεψη στο μουσείο μοντέρνας τέχνης Μουζέουμ Στούκι, που φιλοξενεί μία από τις πιο σημαντικές συλλογές μοντέρνας
τέχνης στην Πολωνία και μια βόλτα στον εντυπωσιακότατο Βοτανικό Κήπο. Συνεχίζουμε για το υπέροχο Βρότσλαβ, κάποτε κομμάτι
της Βοημίας, της Ουγγαρίας, της Αυστροουγγρικής Αυτοκρατορίας, της Πρωσίας και της Γερμανίας. Έγινε πολωνικό το 1945, μετά
το τέλος του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου και είναι σήμερα μια υπέροχη πόλη ενός εκατομμυρίου ανθρώπων, 130 γεφυριών και 12
νησιών, όλα στον ποταμό Όντερ που τη διασχίζει. Με εμφανείς τις επιρροές της Βοημίας, της Αυστρίας και της Πρωσίας ακόμα και
σήμερα, είναι ο παράδεισος του λάτρη της αρχιτεκτονικής αλλά δεν θα απογοητεύσει και όσους ψάχνουν μια σύγχρονη,
ενδιαφέρουσα πόλη με ζωντανή νυχτερινή σκηνή. Είναι πολύ περισσότερα από μια γεμάτη χρώμα παλιά πόλη χτισμένη γύρω από
την εκθαμβωτική μεσαιωνική πλατεία της. Αυτή η ιδιαίτερα πανέμορφη πόλη σου προσδίδει άρωμα τέχνης, ιστορίας και όχι μόνο.
Τα γοτθικά κτίρια της σε συνδυασμό με τον ποταμό Όντερ και τα μεγάλα πάρκα, σου υπόσχονται πως το ταξίδι σου θα είναι
παραμυθένιο. Και επειδή παραμύθι χωρίς νάνους δεν είναι παραμύθι, γι’ αυτό και το Βρότσλαβ θεωρείται η κορυφαία πολύχρωμη
παραμυθούπολη της Πολωνίας καθώς περιστοιχίζεται από 163 νάνους. Οι μπρούτζινοι νάνοι (krasnale ή krasnoludki στα πολωνικά)
φυσικά δεν έχουν τυχαία θέση στην πόλη. Ο μύθος λέει πως οι νάνοι έδιωξαν τον καλικάντζαρο Χοχλίκ από το Βρότσλαβ, όταν
έφτασε με την βάρκα του εκεί. Έμειναν από τότε για να φυλάξουν την πόλη. Ο πραγματικός λόγος δημιουργίας τους, όμως, ήταν
πολιτικός. Κατά την διάρκεια της δεκαετίας του 1980, συνέβη η ” Πορτοκαλί Επανάσταση ” (Pomaranczowa Alternatywa) ή ” η
επανάσταση των νάνων”. Τότε το κίνημα αντίστασης ζωγράφιζε πάνω από τα αντικυβερνητικά γκράφιτι, νάνους. Ξεκινώντας την
περιήγηση από το νησί Πιάσεκ στον ποταμό Όντρα, θα συνεχίσουμε στη μεγάλη κεντρική πλατεία Ρίνεκ με τα κτίσματα των
συντεχνιών καθώς και ένα από τα ωραιότερα κτίσματα της Πολωνίας, το παλιό Δημαρχείο. Στη συνέχεια θα φωτογραφίσουμε το
περίφημο Hala Silesia έργο του διάσημου αρχιτέκτονα Μαξ Μπεργκ και θα ολοκληρώσουμε με το Ναό της Αγίας Ελισάβετ, του
οποίου ο γοτθικός πύργος φθάνει τα 92μ. Θα δούμε το Δημαρχείο της πόλης το οποίο αποτελεί ένα κομψοτέχνημα γοτθικού
ρυθμού. Το παλαιότερο κομμάτι του δημαρχείου (consistorium) χτίστηκε το 1299 και αποτελείται από δύο κομμάτια: το κελάρι και
τον Δυτικό Πύργο. Το πάρκο Szkutnicka, το σημαντικότερο πάρκο της πολύχρωμης παραμυθούπολης που αποτελείται από 1000
στρέμματα έκτασης. Αποτελείται από τον Ιαπωνικό Κήπο όπου τα κτήρια και η αρχιτεκτονική είναι από την φιλοσοφία της Ιαπωνίας.
Τακτοποίηση στο κεντρικότατο πολυτελές ξενοδοχείο της γνωστής διεθνούς αλυσίδας Wyndham, διανυκτέρευση.

4  ΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηη

5  ΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηη
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ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
BASILICA MARIACKA - ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ - ΚΑΣΤΡΟ WAWEL - ΕΒΡΑΪΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ

3  ΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηη

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για την περιοχή της Βιελίτσκα, για να επισκεφθούμε τα αλατωρυχεία
της, που αποτελούν μοναδικό κειμήλιο στην ιστορία των ορυχείων. Στις υπόγειες στοές βρίσκονται εκκλησίες σκαλιστές πάνω στο
αλάτι, μικρές φωσφορίζουσες λίμνες και ξύλινα υποστυλώματα των στοών, τα οποία είναι αληθινά καλλιτεχνήματα μαραγκών της
παλιάς εποχής και προσδίδουν στο αλατωρυχείο μια γοητεία, η οποία παρακινεί τους ανθρώπους από όλο τον κόσμο, εδώ και αιώνες
να θαυμάσουν αυτό το μοναδικό έργο τέχνης. Από το 1978 έχει τεθεί υπό την αιγίδα της UNESCO. Ιδρύθηκε τον 13ο αι. και αποτελεί
το δεύτερο παλαιότερο αλατωρυχείο της Ευρώπης. Μια ολόκληρη «κρυφή» , υπόγεια πόλη που εκτείνεται σε βάθος 327 μέτρων, σε
εννέα επίπεδα. Τα τρία μόνο είναι ανοιχτά στο ευρύ κοινό, τα οποία και θα επισκεφτούμε, σε μια απόσταση περίπου 2 χιλιομέτρων.
Θα έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε διάφορα έργα τέχνης και γλυπτά, λαξευμένα πάνω σε όγκους αλατιού. Ιδιαίτερο
εντυπωσιακό κομμάτι των αλατορυχείων, αποτελεί το «Παρεκκλήσι της Αγίας Κίγκα», ένας καθεδρικός ναός με ύψος 12 μέτρα!
Επιστρέφουμε στην Κρακοβία για να αφιερώσουμε το υπόλοιπο της ημέρας στη γνωριμία με τους θησαυρούς της πόλης. Στην
ξενάγηση αυτή θα περάσουμε από την μνημειώδη πλατεία της Κρακοβίας, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε την επιβλητική
‘Basilica Mariacka’, (Η Βασιλική της Κοιμήσεως της Θεοτόκου) και να μάθουμε τον μύθο πίσω από την μελωδία της σάλπιγγας που
αντηχεί κάθε μία ώρα σε όλη την πόλη. Θα δούμε, επίσης, και την ‘Αγορά των Υφασμάτων’, το αρχαιότερο mall της Ευρώπης.
Επόμενοι σταθμοί της βόλτας μας αποτελούν το περίφημο ‘Κάστρο Wawel’, με τον θρυλικό δράκο της Κρακοβίας και ο ‘Καθεδρικός
Ναός’ ο οποίος αποτελεί ένα αρχιτεκτονικό παζλ διαφορετικών χρωμάτων, σχημάτων και στυλ. Στο σημείο αυτό θα έχετε τη
δυνατότητα να βγάλετε μερικές από τις πιο ωραίες φωτογραφίες με θέα την πόλη ή το κάστρο, ιδανικές για το φωτογραφικό σας
άλμπουμ ή τα stories σας. Η βόλτα μας θα τελειώσει με επίσκεψη στην Εβραϊκή συνοικία (Kazimierz), που αποτελεί την πιο hip/
εναλλακτική γειτονιά της πόλης. Εκεί βρίσκεται η παλαιότερη εβραϊκή συνοικία της Πολωνίας και γυρίστηκε η γνωστή ταινία «Η Λίστα
του Σίντλερ», του Στίβεν Σπίλμπεργκ. Για τους λάτρεις της αντίκας και του βίντατζ, κάποιες μέρες διοργανώνεται η Αγορά ‘Antiques
Market’, που είναι το αντίστοιχο Porto Bello Road Market του Λονδίνου. Στη συνέχεια, ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό στην
πόλη της Κρακοβίας. Για τους πιο τολμηρούς, προτείνουμε μία βόλτα με ποδήλατο δίπλα στο ποτάμι, καθώς η θέα είναι απλά
μαγευτική. Για τους λάτρεις των μουσείων, σας προτείνουμε μία επίσκεψη στο ‘Εργοστάσιο του Όσκαρ Σίντλερ’, ένα μουσείο με
πλούσιο φωτογραφικό υλικό για την ιστορία της Πολωνίας, στη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου και τον ρόλο του Γερμανού
Όσκαρ Σίντλερ στη διάσωση πολλών ανθρώπων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διαν/ση.
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ΒΡΟΤΣΛΑΒ - ΒΙΕΝΝΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ήρθε η μέρα που θα αφήσουμε την Πολωνία αλλά χωρίς καμία στεναχώρια γιατί η πόλη που θα
διανυκτερεύσουμε σήμερα, δεν χρειάζεται πολλές συστάσεις. Μόλις φτάσουμε στη Βιέννη, θα κάνουμε μια σύντομη πανοραμική
περιήγηση για να γνωρίσουμε την πρωτεύουσα της Αυστρίας. Θα δούμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής
τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με
έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου
βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην
περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό
ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των
Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε
(εκκλησία του Τάματος). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για ένα υπέροχο καλοκαιρινό βράδυ στην κεντρική
πλατεία Αγίου Στεφάνου, στην μελωδική πρωτεύουσα της Αυστρίας.

ΒΙΕΝΝΗ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - SKADARLIJA
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο αναχωρούμε για άλλη μια πρωτεύουσα, αυτή τη φορά της Σλοβακίας, όπου θα περπατήσουμε στο
καλοδιατηρημένο και ξεχωριστό σε όλη τη Μεσευρώπη ιστορικό της κέντρο. Η σλοβακική πρωτεύουσα, άλλοτε καθέδρα του
ουγγρικού βασιλείου, είναι από τον ύστερο Μεσαίωνα μέχρι σήμερα μια γοητευτική παραδουνάβια πανεπιστημιούπολη. Το κάστρο
της με το γαλλικό κήπο, το Προεδρικό Μέγαρο, τα μεσαιωνικά αρχοντικά, ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Μαρτίνου όπου τελούνταν
οι στέψεις των βασιλέων της Ουγγαρίας, το Πανεπιστήμιο, η πύλη του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, το Δημαρχείο έδρα του Καρδιναλίου
όπου υπογράφηκε η συνθήκη του Πρεσβούργου από το Ναπολέοντα συνθέτουν την ιστορική εικόνα της πόλης στους αιώνες.
Συνεχίζουμε για Βελιγράδι και το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την
μποέμ περιοχή της πόλης, την περίφημη Skadarlija, μία από τις ομορφότερες περιοχές, όπου η νυχτερινή ζωή διαρκεί μέχρι τις
πρωινές ώρες και θα βρείτε εστιατόρια, bars, clubs. H περιοχή θα σας θυμίσει τα Λαδάδικα της Θεσσαλονίκης. Ιδιαίτερη νότα στην
πλακόστρωτη περιοχή δίνουν οι πλανόδιοι μουσικοί, οι οποίοι τραγουδούν παραδοσιακά σέρβικα τραγούδια.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

9 ΗΜΕΡΕΣ
19 Ιουλίου

2,9,16,23 Αυγούστου

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ: AQUINCUM VERDI 4*
ΚΡΑΚΟΒΙΑ: SWING 4*

ΒΡΟΤΣΛΑΒ: WYNDHAM OLD TOWN 4*
ΒΑΡΣΟΒΙΑ: MERCURE 4*

BIENNH: AUSTRIA TREND ΑΝΑΝΑS 4*
ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ: CENTRAL POINT 4*

595 560 380 330

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Σύνολο φόρων, δημοτικοί φόροι πόλεων και checkpoint 30€/άτομο
Προαιρετική επίσκεψη στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα: 40€/άτομο
Προαιρετική επίσκεψη στο Άουσβιτς: 25€/άτομο

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Διαμονή για 8 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο ή σε παρόμοια 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Τελευταία μέρα του ταξιδιού μας, παίρνουμε πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε με γνωριμία της Σερβικής πρωτεύουσας. Θα
δούμε το σύμβολο της παλιάς πόλης, το φρούριο Καλεμέγκνταν, που είναι χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάβα
και χτίστηκε στα χρόνια της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας ως οχύρωση για την προστασία από τους εχθρούς, τον Πύργο Nebosja,
που ήταν η φυλακή και ο τόπος θανάτου του Ρήγα Φεραίου και θα συνεχίσουμε με τις εκκλησίες Ruzica και Αγία Παρασκευή. Θα
δούμε την πλατεία Δημοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, το περίφημο αρχοντικό της Πριγκίπισσας Ljubica, το ξενοδοχείο <Moskva>,
σήμα κατατεθέν της πόλης και φυσικά τον Άγιο Σάββα, τον μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων. Θα δούμε ακόμη, το
Μνημειακό κέντρο του Τίτο αφιερωμένο στο μεγάλο ηγέτη, το Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο. Αφήνοντας πίσω το Βελιγράδι,
αναχωρούμε για την πόλη μας, γεμάτοι αναμνήσεις, εμπειρίες, φωτογραφίες, βίντεο, νέους φίλους και ανανεώνουμε το ραντεβού
μας στο επόμενο υπέροχο ταξίδι.

7  ΗΜΕΡΑ7  ΗΜΕΡΑηη

8  ΗΜΕΡΑ8  ΗΜΕΡΑηη

9  ΗΜΕΡΑ9  ΗΜΕΡΑηη


